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Mariano Rajoy en la Junta Directiva Nacional 

El principal problema de la economía española 
es Zapatero  

El gobierno socialista carece de programa para volver a la etapa de 

crecimiento económico. 

 Zapatero está instalado en la improvisación y va a remolque de los 

acontecimientos. 
 La incapacidad del presidente socialista ha provocado que la política 

económica se decida desde fuera de España. 

 
El PP ha presentado un programa económico, cosa que ningún partido 

de la oposición había hecho antes: 

 Reestructuración del sistema financiero:  

o Reforma de la ley de Cajas. 
o Regulación contable para la valoración adecuada de los activos.  
o Vincular el uso de fondos públicos al saneamiento de los activos.  

• Reforma de las Administraciones Públicas:  
o Nueva ley de disciplina presupuestaria.  

o Llevar a la Constitución el principio de estabilidad presupuestaria.  
o Reforma institucional para definir mejor las competencias de cada 

administración, evitar duplicidades y potenciar los municipios.  

o Prohibir transferencias entre Administraciones ajenas a los ámbitos 

competenciales propios. 
• Reformas estructurales para ganar competitividad.  

 
El PP enmendará en su práctica totalidad la reforma laboral porque no 
va a crear empleo y sólo va a generar confusión y conflictividad.  

 

Zapatero ha roto todos los pactos que ha 
firmado 

 
Pacto de Toledo sobre las pensiones 

 Zapatero lo ha roto al congelar las pensiones unilateralmente. 

 
Pacto del desarrollo del Estado Autonómico 

 Zapatero lo rompió al aprobar las reformas de los Estatutos de Autonomía 

sin consenso, por primera vez en la la historia democrática. 
 

Pacto por las Libertades y contra el Terrorismo: 

 Zapatero lo rompió para negociar con ETA durante la tregua. 
 

Pacto de Estado de política exterior  

 Zapatero visitó Marruecos como líder de la oposición en plena crisis 

diplomática con España. 


